Verde on kokeellisen musiikin yhtye, jonka takaa löytyy suomalaisen underground-musiikin veteraani ja DIY elektroniikkaguru Mika Rintala. Hän oli mukana Circlen ehkä parhaassa kokoonpanossa ja perustamassa yhtyeen tärkeintä sivuprojektia Ektroverdeä. 

Kuten sanottu, Mika on kotitekoisten sähkösoitinten mestarirakentaja. Hän tekee syntikoita (joista legendaarisin on kirjahyllyn kokoinen Ruma), kaiuttimia, mikrofoneja, vahvistimia - oikeastaan mitä tahansa mitöä voi käyttää äänen tekemiseen tai nauhoittamiseen. Eräät Suomen parhaista studioista (mm. Markku Veijonsuo Varistoteles Studiot, Antti Pohjola YLE  ja Otto Donner DER) käyttävät joitain Mikan rakentamia tai muokkaamia laitteita. 

Kärmes on Verden kolmas CD-julkaisu (noin tusinan kotipolttoisen CD-R:n lisäksi). Kuten edeltäjänsä, se ammentaa monista tyyleistä ja vaikuttajista, mutta on välittömästi tunnistettavissa vain ja ainoastaan Verdeksi. Mikan psykedeelisiä mutta silti maanläheisiä syntikoita säestää hurja valikoima lyömä-, kieli- ja puhallinsoittimia. Niistä vastaa joukko taitavia amatööri- ja ammattimuusikoita joiden kanssa Mika on jo ptikään tehnyt yhteistyötä, mm. Janne Tuomi ja folk-kuningas Sami Kukka. Tällä levyllä Verde hyödyntää ensimmäistä kertaa oikeaa mieskuoroa, tosin hyvin epätavallisiin päämääriin.

Vaikka levy onkin ammattimaisesti toteutettu ja viimeistelty, se ei ole mitään kuivaa akateemista äänitaidetta. Se on leikkisä ja viihdyttävä (mutta tietysti niin kaukana perusradioviihteestä kuin mahdollista)! Levystä kuulee, miten soittajat pitävät hauskaa ja nautiskelevat rajojen rikkomisesta. Kärmeksellä on kuitenkin yös tummanpuhuva puolensa. Eeppinen nimikappale ja post-apokalyptinen blues "Digitaalinen ydinjäte" ovat ankaraa nykymaailman kulutushysterian, välinpitämättömyyden ja idiotismin krittiikkiä. Musiikin lisäksi Mikan rakkaita harrastuksia ovat juoksu, suunnistus ja luontokuvaus, joten mielipuolinen ympäristön tuhoaminen on jatkuva ahdistuksen ja vihan lähde. Verde on vihreää musiikkia. Oikeiden ihmisten oikeille ihmisille tekemää musiikkia.

Jos esimerkiksi Faust ja krautrock yleensä, Bitches Brew -kauden Miles Davis, varhainen Pink Floyd ja Tangerine Dream, Nurse With Wound ynnä muut maistuvat, Verden ja Kärmeksen pitäisi myös kelvata hyvin. 

